

# 管城回族区“未成年人普法教育中心”启用 为青少年健康成长营造良好的法治环境

本报讯 近日,管城回族区举行“未成年人普法教育中心”揭牌仪式。当天,区关工委主任牛延平、区关工委常务副主任杨信梅、区关工委副主任巴忠义以及区检察院、区教体局、区司法局、团区委、区妇联等8家关工委成员单位负责人和管城二中20余名师生代表参加了揭牌仪式。

仪式上,师生代表实地参观普法教育中心。师生代表通过体验3D动画影片、互动电子游戏、智能声光电等高科技手段,被立体式法治教育和法律服务平台所深深震撼。领导们对法治教育的资源整合和方式方法的创新,对贴近法治实践、贴近青少年生活和认知特点的校外法治教育中心给予充分肯定和高度评价。

据了解,未成年人普法教育中心位于

管城区检察院内,占地面积800平方米,集教育、体验、模拟法庭、未检工作办案区等功能于一体,由“法治护航、健康成长”“青春迷雾、风雨歧途”“心灵灯塔、平安呵护”“法治少年、梦想远航”4个主题教育展区以及模拟法庭和“心灯”工作室两个办公区域组成,涵盖了未成年人普法教育、心理疏导、讯问询问等功能。

今后,区关工委将以“未成年人普法教育中心”为平台,继续加强联系检察院、法院、司法局等部门,深入贯彻落实党的十九大精神,积极参与加强和创新社会管理,不断拓展青少年法治教育的深度,在预防未成年人违法犯罪、加强未成年人的法律保护等方面做出更大贡献,努力为青少年健康成长营造良好的法治环境,助力“四个管城”建设。

记者 柴琳琳 文/图



## 回忆峥嵘岁月 传承革命精神

### 管城回族区举办“纪念毛泽东诞辰124周年”诗词朗诵比赛



本报讯 2017年12月25日,管城回族区科协为纪念毛泽东诞辰124周年,提升科协系统工作人员的中华传统文化素养,激发他们对爱国主义经典诗词的浓厚兴趣,使大家能够在工作之余充分展现自己的才能,精心组织开展了“毛泽东诗词朗诵比赛”。共14名代表参加了本次比赛。

比赛中,各参赛选手满怀深情、慷慨

激昂地朗诵了《沁园春·雪》《清平乐·六盘山》《沁园春·长沙》《念奴娇·昆仑》《七律·长征》《水调歌头·重上井冈山》等一首首脍炙人口的毛主席诗词作品,整个比赛气氛热烈,掌声、喝彩声此起彼伏,将现场所有人的思绪带到了几十年前的峥嵘岁月。经过紧张的角逐,评出了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

记者 柴琳琳 文/图

#### 平安管城

### 东大街街道 筑牢安全防线

本报讯 元旦前夕,东大街街道多措并举筑牢安全防线,确保辖区居民度过欢乐祥和的节日。

突出节日特点,抓好节前隐患排查。以影剧院、网吧、KTV等休闲娱乐场所,宾馆酒店、商场等人员密集场所为重点,组织开展节前安全生产大检查,及时发现和消除隐患。

突出重点路段,抓好治安巡逻防控。在辖区居民楼周边、建筑工地、拆迁工地、主干道重点路段不定期地开展治安巡逻活动,巡查中重点提醒居民注意防火防盗,切实提高群众安全防范意识。

突出重点人员,抓好安全培训教育。对安全管理人员、特种作业等重点人员必须做到全员培训,持证上岗。坚持“五进”(进社区、进企业、进校园、进人员密集场所、进工地),加强对各层次人员的安全教育,提升安全防护能力。

突出重点场所,抓好安全隐患治理。对辖区重点的单位和场所,如商场、娱乐场所、网吧等人员密集场所,突出整治通道堵塞、公共建筑和高层建筑消防设施故障等火灾隐患,做到安全管理规范,生产经营秩序安全可控。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

## 丰富社区文化 营造和谐氛围

### 航海东路办事处开展“共庆元旦佳节、喜迎新时代”联欢活动

本报讯 2017年12月28日,映月路社区党支部组织辖区群众开展“共庆元旦佳节、喜迎新时代”联欢活动。社区居民、党员80余人参加了本次活动。

活动在热情的开场舞《祝福祖国》中拉开帷幕,联欢会以男女声独唱、合唱、舞蹈、诗朗诵、萨克斯演奏、评剧等表演形式为在场群众送上祝福,许多老人和着拍子,拍着手,跟表演者一起唱歌。同时,通过节目的方式穿插“学习党的十九大精神”等内容知识,充分展示了老有所学、

积极向上的精神风貌和丰富多彩的生活。近两个小时的演出在欢声笑语中不断掀起一轮轮高潮。

此次联欢会的开展,不但增进了党员间的了解,促进了支部成员的团结共进,也融洽了居民之间的关系,充分调动了居民群众对业余文化生活的热情,拉近了社区和居民群众之间的距离,扩大了社区精神文明建设工作的影响力。使社区内形成和睦、融洽、安宁的生活氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图



## 南曹乡开展“智汇郑州”人才政策宣传工作

本报讯 近日,在参加区委、区政府召开的“智汇郑州”人才政策动员会后,南曹乡党委、政府认真贯彻落实会议精神,第一时间在南曹乡范围内开展“智汇郑州”人才政策宣传工作。

南曹乡坚持做到党委书记带头学,党委成员认真学,通过党委的示范引领,迅速在全乡掀起学习宣传“智汇郑州”人才政策的热潮。南曹乡还结合实际,在广泛调研、科学论证的基础上形成配套郑州市政策、具有南曹特色的人才政策,助力把各方人才汇聚郑州、建功郑州、发

展郑州。

同时,为了更好地开展“智汇郑州”人才政策宣传工作,乡党委对“智汇郑州”人才政策的重要意义、目标任务、实施细则及实施办法等相关内容进行解读,要求各村(社区)党支部认真学习宣传“智汇郑州”人才政策,完善相关机制,逐项明确责任领导和工作时限、质量要求,确保人才政策宣传工作各项任务有人负责、有人推动、有人落实。目前已发放《“智汇郑州”人才政策汇编》百余册,争取做到每位群众都能及时领取学习。

另外,确保深入全面的宣传“智汇郑州”人才政策,乡党委开展了多形式、多层次,有针对性和实效性较强的宣传活动:各支部积极发挥党建阵地堡垒作用,村委干部进村入户发放《“智汇郑州”人才政策汇编》宣传单,悬挂横条,制作宣传板报,党员志愿者街头讲解等,使广大党员群众明确了“智汇郑州”人才政策的意义、内容,为“智汇郑州”人才政策工作在南曹乡的贯彻落实创造了良好的舆论氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

## 区文化旅游新闻出版局 开展安全大检查

本报讯 2017年12月24日下午,区文化旅游新闻出版局共出动50余名工作人员,分组进行辖区安全大检查,重点对商城路周边、大上海城、富田太阳城、大润发商圈、郑汴路路桥等区域进行检查。全方位无死角排查电影院、网吧、KTV等场所消防安全隐患,确保消防通道畅通,消防器材正常使用,对现场发现的问题督促其立即整改到位,确保辖区安全无事故。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹